



# 24 серпня – День Незалежності України З Днем народження, Батьківщино!

Здійснилася споконвічна мрія наших предків! Ми стали господарями на своїй Богом даній найбагатшій і прекрасній українській землі. Ще з часів Київської Русі українці прагнули вільно жити, сповідувати свої традиції та звичаї, не зазнаючи при цьому поневірянь та утисків, не зазіхаючи на добробут інших. Та на наших землях постійно панували чужаки. А ми боронили її святу: віками боролися за свободу і лише у 1991-му виборили.

Та одразу ж із перших кроків Незалежність стала випробуванням – тестуванням на зрілість, на мудрість, на терпіння, на толерантність, нарешті – на здоровий глузд. Коли світ переконався, що український народ у змозі гідно влаштувати життя у своєму домі, у своїй Батьківщині, на наші плечі лягло нове страшне випробування – війна! Ще не загоїлись рани Другої світової, ще досі у полі трактори виорюють нерозірвані снаряди, як хлопці наші рідні знову кладуть свої голови у борні зі злом.

Сьогодні наша Незалежність, кров'ю полита, вкотре дарує нам надію: успіх прийде неодмінно! Гордість, почуття патріотизму до рідного краю, прагнення до порозуміння та згуртованості об'єднують нас! Мрія про краще майбутнє відкриє нові шляхи до здійснення, на нові добрі починання, в ім'я незалежної демократичної процвітаючої Батьківщини! На нашій Україні ще доленька поспіє! І защебече соловейко в гаю. І матері синів до серця пригорнуть...

ЗІ СВЯТОМ ВАС!

*Україно – голубко моя!  
Моя рідна й кохана країно!  
Моя зболена часом земля,  
В моїм серці ти завжди єдина!*

*Ти страждала багато століть,  
Але з честю вставала з руїни.  
В тебе вічний вогонь ще горить,  
Це народ – це майбутнє країни!*

*Твоя зброя – любов та добро,  
А твій ворог – журба та зневіра  
Тож давайте ми тільки добром  
Боронитимем нашу країну.*

*Ми любов'ю наповним серця,  
В переломну сьогоднішню пору  
Щоб на краще змінилось життя,  
Ми з колін підіймемось угору.*

*Я вірю, я знаю, ми можемо  
Всі труднощі легко здолати,  
А Бог нам усім допоможе  
Країну свою будувати!*

**Тетяна КАНЦІР,**  
головна медична сестра  
Львівського державного  
клінічного наркологічного  
диспансеру, голова  
профкому

 **За Медичні ПРАВА**  
**ІНФОРМАЦІЙНИЙ БЮЛЕТЕНЬ**  
№ 8 (147),  
серпень 2014р.  
ОБЛАСНИЙ КОМПІТЕТ

Львівська обласна асоціація медичної сфери професійної спілки працівників охорони здоров'я України

## Обнова

### Мостиська центральна районна лікарня отримала новий реанімобіль

Медики Мостиської центральної районної лікарні отримали допомогу від депутата Ярослава Дубневича. Новий реанімобіль швидкої допомоги «Фольксваген» прибув з Німеччини для лікарів Мостиськ не порожнім – у ньому були ліки та медикаменти.

Урочиста церемонія передачі відбулась на території приймального відділення Мостиської ЦРЛ. Як зазначив Ярослав Дубневич, незабаром такий реанімобіль отримають і медики Судовишлянської районної лікарні.

Під час церемонії щиро подяку за таку благодійну акцію передачі автомобіля «швидкої» висловили голова Мостиської райдержадміністрації Михайло Мартин, головний лікар Мостиської ЦРЛ Богдан Пелиньо, міський голова Мостиськ Сергій Сторожук.

Привітав медиків із такою подією і отець-декан Ярослав Качмар, який провів урочистий обряд освячення реанімобіля.

Департамент охорони здоров'я Львівської ОДА висловив подяку депутату та закликав інших благодійників до розвитку таких ініціатив.

## Серед кращих

### Львівський національний медичний університет ім.Данила Галицького увійшов у десятку кращих у західному регіоні України відповідно до консолідованого рейтингу вищих навчальних закладів України 2014 року

Інформаційним освітнім ресурсом «Освіта.іа» складено консолідований рейтинг вищих навчальних закладів України 2014 року.

Відповідно до консолідованого рейтингу вищих навчальних закладів України 2014 року Львівський національний медичний університет ім.Данила Галицького увійшов у десятку кращих у західному регіоні України.

В якості вихідних даних для складання консолідованого рейтингу вищих навчальних закладів України використані найбільш авторитетні серед експертів та засобів масової інформації національні та міжнародні рейтинги вузів України: «Топ-200 Україна», «Scopus» та «Вебометрикс», кожен з яких використовує різні критерії оцінювання вищих навчальних закладів.

Отриманий узагальнений рейтинг підсумовує рейтингові місця вузів за версією «Топ-200 Україна», «Scopus» та «Вебометрикс».

## Право на пільгу

### Змінено порядок призначення пільг за професійною ознакою

Кабінет Міністрів ухвалив Постанову, якою внесено зміни до Порядку надання пільг особам за професійною ознакою.

Зазначене рішення Уряду було розроблене на виконання Закону України «Про запобігання фінансової катастрофи та створення передумов для економічного зростання в Україні». Законом встановлено критерії для надання пільг особам за професійною ознакою – дохід пільговика (або сім'ї пільговика у розрахунку на одну особу) не повинен перевищувати величини доходу, що дає право на податкову соціальну пільгу (у 2014 році – 1710 грн). Відтепер

пільги, зокрема, з оплати житлово-комунальних послуг, надаватимуться залежно від середньомісячного сукупного доходу пільговика або сім'ї пільговика. Раніше при призначенні пільг враховувався лише дохід самого пільговика. Грошовий еквівалент такої пільги визначатиметься як різниця між величиною доходу, який дає право на податкову соціальну пільгу, та розміром середньомісячного доходу пільговика або сім'ї пільговика в розрахунку на одну особу.

Внесені зміни торкнуться понад 840 тис. осіб, які мають право на отримання пільги за професійною ознакою, – це 433,7 тисячі працівників бюджетних установ у сільській місцевості та 409,5 тисячі військовослужбовців і працівників правоохоронних органів. Наприклад, до складу сім'ї лейтенанта міліції входить дружина та дитина. Лейтенант-пільговик має дохід у 2500 грн., його дружина – 2000 грн. Відповідно, їхній спільний дохід становить 4500 грн. До внесення змін до Порядку надання пільг лейтенант не мав права на отримання пільги, оскільки його дохід перевищував 1710 грн. Відтепер, нарахування пільги відбувається по-іншому: 4500 грн. спільного доходу ділять на трьох членів сім'ї. У розрахунку на одну особу дохід становить 1500 грн., що дає право на призначення пільги, оскільки дохід менше 1710 грн.

Разом з тим, сім'я полковника міліції, який отримує 5000 грн., його дружина – 2000 грн. та мають дитину, відповідно до нових норм не матиме права на пільги, оскільки у розрахунку на одну особу дохід цієї сім'ї 2333 грн. (7000 грн. / 3 особи) перевищує розмір податкової соціальної пільги (1710 грн.).

## Позитивні результати пілотного проекту

### Відбулась відеоселекторна нарада МОЗ України щодо реалізації пілотного проекту регулювання цін на лікарські засоби для лікування осіб з гіпертонічною хворобою

У Львівському обласному центрі здоров'я відбулась відеоселекторна нарада МОЗ України, присвячена реалізації пілотного проекту щодо державного регулювання цін на лікарські засоби для лікування осіб з гіпертонічною хворобою.

Під час наради головний позаштатний терапевт МОЗ України Василь Нетяженко повідомив, що завдяки впровадженню в практику пілотного проекту минулого року відсоток звернень хворих на гіпертонічну хворобу до лікарів зріс до 75%, також зменшилась кількість викликів швидкої медичної допомоги з приводу гіпертонічних кризів та інсультів серед пацієнтів, які отримували лікування. «Для пацієнтів встановлено три рівні часткового відшкодування вартості лікарських засобів: перша група – ліки, вартість яких підлягає частковому відшкодуванню на 90%, друга група – на 60-80%, а третя – ліки, вартість яких не відшкодовується, але, за умови зниження ціни, також підлягатиме відшкодуванню.

Знижка діє на деякі міжнародні непатентовані назви лікарських засобів: еналаприл, лізиноприл, бісопролол, метопролол, небіволлол, амлодипін, ніфедипін та на комбіновані ліки», – зазначив Василь Нетяженко.

Учасники наради обговорили питання щодо порядку включення аптек до пілотного проекту, зміни часткового відшкодування до певних груп препаратів, правила призначення препаратів пацієнту та їх комбінування. Наступні селекторні наради відбуватимуться у вигляді навчань для кардіологів та терапевтів, які безпосередньо відповідають за реалізацію пілотного проекту в регіонах.

Прес-служба Департаменту охорони здоров'я ЛОДА

Хай святиться ім'я твоє вічно, Україно – колиско моя!